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L’Oficina de Català de Roses organitza tallers de cultura popular i tradicional rosinca 
L'Oficina de Català de Roses organitza el proper dimarts 22 de novembre, un taller de cultura popular i tradicional rosinca on participaran la Colla Gegantera, la Colla Sardanista i l’Associació Balldemar.  L’activitat, dirigida als estudiants de català i parelles lingüístiques i oberta al públic en general, es durà a terme al Teatre Municipal de Roses, a les 19 h. 
Amb l'objectiu de fer créixer el domini de l’ús oral del català i de mostrar la vitalitat d’entitats i associacions de l’àmbit de la cultura popular i tradicional rosinca als estudiants de català i a les parelles lingüístiques, l’Oficina de Català organitza aquesta mostra on els assistents comptaran amb un espai i un marc incomparables per practicar la llengua catalana en un ambient distès i informal. L’acte està obert a la població en general que vulgui participar-hi. 
Amb la Colla Gegantera, la Colla Sardanista i l’Associació Balldemar de Dansa i Música Tradicional Catalana com a protagonistes, es presenta una activitat lúdica i participativa en la qual els assistents tindran la possibilitat de saber què és la cultura popular i tradicional catalana, de la mà d’aquestes entitats, i de participar de manera activa en els tallers que cadascuna organitza per aquest dia: gralla, ball de bastons, ball de gegants, sardanes, portador de gegant, portador de capgròs...
Als assistents a l’acte, aquesta activitat els permetrà interactuar informalment amb els membres de les entitats, i compartir temps i vivències des de la diversitat cultural.
Roses, 17 de novembre de 2022
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